
Итоговое тестирование (диагностика уровня освоения 

программы 3 года обучения). 

 

1. Чтобы пожелать другому человеку спокойной ночи, ты скажешь: 

A) Good night! 

B) Good evening! 

  

2. Чтобы представиться, ты скажешь: 

A) It’s me. 

B) This is mine. 
 

3. Вопрос «How are you?» переводится как: 

A) Как тебя зовут? 

B) Как дела? 
 

4. Фраза «I am 9» переводится как: 

A) Я встал в 9 утра. 

B) Мне 9 лет. 
 

5. В сказке «Бобовое зернышко» петушок подавился: 

A) The bean. 

B) The nut. 
 

6. В сказке «Бобовое зернышко» есть такие герои, как «a comber, a baker, a 

woodcutter»: 

A) Yes 

B) No 
 

7. В сказке «12 месяцев» принцесса просила принести: 

A) A snowdrops 

B) A roses 
 

8. Выбери летние месяцы: 

A) June, July, August. 

B) September, October, November. 
 

9.  Какое время года описывается в сказке «12 месяцев»: 

A) Summer. 

B) Winter. 
 

10.  Какого животного не было в сказке «Зимовье зверей»: 

A) A mouse. 

B) A rooster. 
 

11.  Какой дом был у лисы в сказке «Зайкина избушка»: 

A) A hut of tree bark. 



B) A hut of ice. 
 

12.  Кто помог зайцу в сказке «The hare’s hut»? 

A) Bear. 

B) Rooster. 
 

13.  Название сказки «The little mitten» переводится как: 

A) «Теремок». 

B) «Рукавичка». 
 

14.  Чем заманила лиса петуха в сказке «Кот, петух и лиса» петуха: 

A) Wheat 

B) Apples 

 

15. Кем нарядился кот, спасая петушка: 

A) A baker. 

B) A harper. 
 

16.  «The golden fish» переводится как: 

A) Золотая рыбка. 

B) Золотое яйцо. 
 

17.  Какое было первое желание у старухи «The Golden Fish»: 

A) To be a queen. 

B) A new washtub. 
 

18.  Сказка «Puss in Boots» переводится как: 

A) Кот в сапогах. 

B) Кот в шляпе. 
 

19.  В сказке «Золушка» карета была выполнена из: 

A) A pumpkin. 

B) A cabbage.  
 

20.  Где сыграли свадьбу принц и Золушка? 

A) In the palace. 

B) In the forest. 

 

Правильный ответ – 1 балл; 

Неправильный ответ – 0 баллов. 

2 балл = 10%. 

 

№  

п/п 

ФИО Уровень освоения программы 

Полностью 

освоена 

(70%-100%) 

Частично 

освоена 

(50%-70%) 

Не освоена 

(менее 50%) 



1     

2     

3     

Итого: X учащихся освоили программу полностью; 

X учащихся освоили программу частично; 

X учащихся не освоили программу. 
 


